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Oricare alta varianta corecta de rezolvare se va puncta in mod corespunzator

. . Punctaj
Subiect Solutie partial | total
l.a YA

Yo,
F,=Go pl,,g=plg=V,,="— Ip
1
Prin introducerea cubului nivelul lichidului creste cu A/ in fiecare vas:
Ap = p,ghAh } Ip
(S1+Sz+Ss)Ah:Vdezl 3p
pt’
P =P8
(8, +8,+8,) 1p
3
=P8 _550pa
S, +8,+8;
1.b (4L EMN)
12 10 F. (N)
10 8
8 6
6 4
4 2 :
2 x (cm) Ip
o i
X 2 4 6 8 10 (arafice)
O 2 4 6 8 10 x(cm)
Pana in momentul in care corpul este acoperit complet forta de
presiune totald cauzata de cele doua lichide este constanta si egala cu 3p
greutatea corpului, F =G =(p,gy + p,gx)(’si
F :plgygz :G_ng)wz Ip
la momentul initial x, =Oiar y, = (2, F=G=pgy,l*, F,=G
1
in momentul in care corpul este complet acoperit
/o —
F=G=(pg, +p2gx1)€2, unde x, +y, =/, = x =M=50m
Pr= P lp
y=5cm<y,si F= p1gy1£2 = G_ngx1£2 =6N
Dupa ce corpul este complet acoperit forta de apdsare asupra fetei
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inferioare creste: F =G+ p,g(x—x,)¢*, x=10cm,F =14N pentru
x>x,,1ar F, =6N
1. 1
c FZE'FF'Z,EZPC;[)BSpFzzpB;pASz p
v 1
l—x)+2 x +h S, s, | ‘P
E _ plg( 1) ; ng( 1 )€(£ _xl) hT :}'}{', 3p
+2h :
Fzz%)gxl, F=85N o1 Ip
Oficiu 1p
Total subiect 1 10p
2.A. : : . I 1
a Din expresia randamentului 77 = w P
mgsina + F,
2
si teorema de variatie a energiei mecanice mgh — m;} =-F/l= .
' p
v, = /@ —5" 3p
n s
Din teorema de variatie a energiei mecanice la coborarea corpului si
expresia randamentului datd mai sus rezulta Ip
2gh(2n -1
v= Lﬂ) —Jis 2 _387"
n s s
2.A.b 0,4 Lf‘ = mcAt <
2gh(2n-1
0,4ﬂ(2gh— gh(2 )jzmcm Ip
2\ 7n n
3p
0,4@(1—77)20At:> Ip
n
At = 0,42;%(1—77) =0,016K
nc Ip
2.B 4CopaM - AT, = Mc,, AG, + C A6 +q AT, A6 =6, -6, Ip
g Az, =Mec,, A0, +C,AB,, g’ este pierderea de cdldura in unitatea de Ip
timp
3
4, - AT, —C, (A&l +AG, - Aflj P
M= . 2) _1,997kg ~ 2kg Ip
Cor (A@l +Af,- 20 ]
At,
Oficiu 1p
Total subiect 2 10p
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3.A.a ) )
R=PoRI="2oRR =22
2 1 Ip
E’ E?
R=PF <R =R 2:R1Rz:”2
(R1 +r) (R2 +r) 3
. _U; U,
rr=—=r=—">-=6Q
]12 1 lp
RR, =360’
2 = R2 =4Q 1
R —R,=5Q p
3.Ab U r
E=U,+Lr=U,+—=2r=U,|1+— [=36V Ip
R2 R2 2p
2
p=Y_si8aw =B _o6 p-Fo o4 p
R, R +7r R, +7
3.B.a Cand intrerupatorul este deschis
U=U +U,(1)
Ip
U =IR,U, =R = 1= 1(3)
UZ RZ
. .. . . 2p
Din relatiile (1) si (2) obtinem:
R
U, = UR =40V 1
1 +R2 p
U, = UR, _ 160V
R +R,
3.B.b Cand intrerupatorul este inchis
R3 R3
U B~ 20 Ry g0 1p
= T Iy = R=7Q,R2_ R=BQ
Ri+R, R+-3 R+
2 2p
U =IR=U ,Rl -= 2600,
R +R, 41 Ip
U, = IR =U sz _ 5600V
R+R, 41
Oficiu 1p
Total subiect 3 10p
TOTAL GENERAL 30p
Subiect propus de:

prof. Sorin Valerian Chirila — Colegiul Economic DPM —Alba lulia
prof. Florin Macesanu —Scoala ”Stefan cel Mare” — Alexandria
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